
Вариант № 988

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия

Ука жи те вер ные утвер жде ния:
 

а  — вто рич ная струк ту ра белка  — это по сле до ва тель ность ами но кис лот ных
остат ков в его мо ле ку ле

б  — устой чи вость вто рич ной струк ту ры бел ко вой мо ле ку лы пре иму ще ствен -
но обес пе чи ва ет ся за счет во до род ных свя зей

в  — белки  — это вы со ко мо ле ку ляр ные при род ные по ли ме ры, по стро ен ные
из остат ков -ами но кис лот

г  — белки НЕ под вер га ют ся гид ро ли зу
1) б, в, г 2) б, в 3) а, б 4) а, в, г


